MAOHMATIKA OMAAAZ NMPOZANATOAIZMOY OETIKQN ZIMOYAQN KAI
MPOZANATOAIZMOY ZMOYAQN OIKONOMIAZ & NMAHPO®OPIKHZ

3° AIATONIZMA - OEMATA
[KepdAaia 1, 2 Mépog B' Tou 6xoAikou BiBAiou]

OEMA A

1.Na amodeifete 0TI n cuvdptnon f(x) = /X ivau mapaywyiown oto (0,+w0) Kat loxUeL:

1 v

f'(x)=——.
2./x

v Movadeg 10

2.Mote pua ouvaptnon f Sev eivat cUVEXNG o€ Eva onpeio X, Tou MEioU OPIOHOU TNG;

Movadeg 5
3.Na xapaktnpiocete kabepia amd Tig mapakdtw mPOTAcElg wg ZwoTth (Z) R AdBog (A):

a) Av pua cuvaptnon f opiletal oto onpeio Xy, AAAd OV €ival GUVEXNG OTO X, TOTE
dgv gival mapaywyiciyn oto Xo.

Movadeg 2
B) Av yia tnv 1-1 ouvaptnon f woxiet f(x)-#d-x)=f( + ) yiakdbe xeR,
101 K =0.

Movadeg 2

Y) Av yia pia cuvaptnon f ouvexr oto (a, B) toxtouv lim f(x) = —o kat

lim f(x) =+o0,10Te n f £€xel TouAaxiotov pia pida oto (a, B).
xB>
Movadeg 2

0) Kabs moAuwvupiki cuvaptnon tpitou Babpou éxel omwodnToTe onueio
KAUTTAG.

Movadeg 2
£) Av yia Ty napaywyiown cuvdptnon f: R — Rwoxve f'(1)=0, tote 0 f(1)
elval mavta Tomko akpdotato.

Movadeg 2



OEMA B

Aivetat n ouvaptnong: (0,40) —> R, pe:
g(x)=xInx+cx+1

omou c e R. H e@antopévn NG ypagkng mapdotaong tng g, oTo onyeio tg

A(e,g(e)) eivat mapdMnAn otnv eubeia:
€. X-y+2015=0

a) Na Bpeite tov aptbuo c.

Movdadeg 5
B) Na peAETAOETE TN § WG TPOG TN HOVOTOVvia Kal Ta akpotard.

Movadeg 7
v) Na Bpeite ta épla XILT 9(x) K(IlJLI’POOg(X).

Movadeg 7

d) Me tn BonBela tou Zuvodou Tpwy NG g, N HE omolovonmoTe AAAO £VOEDELYHEVO

TpoTO, propeite va amodeifete oti: X* >e*  1oxUel yia KdBex > 0.
Movadeg 6
OEMAT

Aivovtat ot ouvaptioelg f,g: R — R, dU0 POpEG TAPAYWYIOIHESG TWV OTOIWY Ol

YPAPIKEG TAPACTACELG TEPVOVTAL OTO {010 onpeio Tou afova Yy Kat loxuel OtL:

f"(x)=9"(x), yia ke x e R (1) kat

1
[F(x)g(X) +X*| < X-€* yia kée X>0.
a) Na amoodei€ete ot umdpxet K e R, wore:
f(x)-g(x)=kx, yia kdex e R

Movadeg 8

B) Av ot cuvaptioelg f, g €xouv MAAYLEG ACUUTITWTEG OTO +00 TIG EUDEIEG €4, €
avtiotoxa ge A, =X, Kat A, =X, amodeifte X, X, <0.

Movadeg 8

Y) Av n g(X) €xet 0Uo pideg TG X,, X, HE X; < X, TOU TIPONYOUHEVOU BEWPRAHATOG,



va amodeiete 0Tl e€iowon f(x) =0 €xel pia touAdxiotov pida oto R.

Movadeg 9

OEMA A
Aivetaw n ouvaptnon f:(0,+%0) > R n omoia givat ouvexng oto (0,+w) pe f(2)=In2,

f (lj <e kat ywa kade x € (0,1) U (1,+w) 1oxvouv ta €§Ag:
e

e nfeival mapaywyioipn

o |XF(x)-1+|x(x-1)[f(x)=0
. f(x);r&1
X

1. Na oei€ete ou (1) =1.
Movadeg 5

2. Na Oeigete Ot ol epamntopéveg Twv ouvaptiocewv F(x) = (X —1)f(x) kat G(X) =Inx

eival mapdAAnAeg oe OAa ta onpeia pe idla tetpnpévn X, € (0,1) U (1, +0).

Movadeg 4
3. Na Bpeite tov tUmo tng ouvdptnong f (Movadeg 4) kat va e€etdoete v
TAPAYWYICIHOTNTA TG 6T0 X, =1 (Movadeg 2).
Movdadeg 6
Inx 2
Av gival f(x) =4 x-1" , TOTE:
1, x=1

4. Na deigete ot n  eivat yvnoiwg gbivouca oto (0,+) (Movadeg 4) kau 6t f(x) <1
yla kabe X >1 (Movddeg 2).

Movdadeg 6
5. Na Ogigete 0Tl ol Ypa@ikég mapaotdoelg Twy ouvaptioewy f(X) kat d(x) e

x-1 . . . . .
®d(x) =——+1, tépuvovtal o€ éva Kat pévo onpeio oto didotnua [1,+o).

X

Movadeg 4

KAAH ENITYXIA



